

编者按

4月19日至4月25日,我市开展“服务企业周”活动。这是我市贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话精神的具体举措,是落实中共中央、国务院《关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的意见》的实际行动。从即日起,本报开设“全维优化营商环境 助推企业加快发展”专栏,对重点开展的专项服务行动进行宣传报道,充分展现现有关部门服务行动的成果,大力宣传服务企业、加快转变政府职能、优化营商环境等方面的务实举措,全面反映企业实实在在的获得感,营造全社会支持企业发展的舆论氛围。敬请读者关注。

白城市“服务企业周”院企对接服务活动火热开展

本报讯(记者李政孚)按照市委组织部下发的《白城市“服务企业周”活动人才引培服务行动方案》精神及相关要求,为进一步帮助企业解决紧缺人才需求、技术攻关等方面难题,推进域内高校、职业院校对接企业服务活动取得显著效果,4月22日,在市委组织部统筹领导下,市教育局、市科技局、市工信局和市人社局联合举办的白城市“服务企业周”院企对接服务活动火热开展。

城职业教育及助力企业发展情况及下步工作打算。参加活动各院校、科研院所和企业单位分管领导推介今年毕业生或项目研发等方面分别发言;与会企业领导介绍了本企业发展情况和人才需求意向等;有合作意向的院校(科研院所)与企业单位签订了《合作协议书》。会议现场,大家畅所欲言,各抒己见,提出的举措有力,富有创新,气氛活跃,达到了预期目标。

企间达成了许多倾向性合作意向,提出了许多合理化建议,迫切需求,还使各高校、职业院校、科研院所等对各企业人才培养、科技项目等方面有了更深入细致了解,密切了院企沟通联系,为今后双方进一步建立工作联系、开展密切合作全方位校企合作产教融合、成为好朋友好伙伴等方面创造了条件,搭建起了长期互助合作、共谋发展的平台。

署了22项合作协议;去年9月,白城职院与白城能源投资开发有限公司举办了产教融合战略合作框架协议签字暨揭牌仪式,助力白城“双谷”“双基地”和新能源产业发展;白城职院为吉林梅花氨基酸有限责任公司470多名新上岗员工进行岗前业务培训,并提供午餐、午休和教学活动场所,与白城福佳科技有限公司开展了新型学徒制培训,涉及6个项目,参训人数57人。据不完全统计,我市7所职业院校共与136户域内外企业建立了校企合作关系。

全维优化营商环境 助推企业加快发展



在去年举办的推进职业院校校企合作产教融合会议上,我市多家企业与院校签署合作协议。



4月22日召开的白城市“服务企业周”院企对接服务交流会议。

我市全力做好金融服务实体经济及资本市场建设工作

本报讯(记者朱晴)自全市金融服务实体经济工作开展以来,市金融办充分发挥桥梁作用,建立完善金融服务协调机制;突出重大项目和中小微企业,强化重点领域信贷支持;“线上+线下”双线并进,灵活搭建银企对接平台;突出重点企业培育,加强资本市场建设,全力做好金融服务实体经济及资本市场建设工作。

升金融服务实体经济服务水平。一是推动金融创新发展,提升服务实体经济质效。继续坚持融资信息普查反馈机制、银企对接成果调度排名机制,加强融资相关单位横向纵向合作,以重大项目、中小微企业为重点,持续开展“万人助万企”活动、金融服务实体经济专项行动。

系统,开通中小企业融资服务热线,夯实白城金融服务中心功能。推动建立县级金融服务中心,落实编制和人员,争取让企业就近享受融资服务。引导线下各银行扩大绿色通道覆盖范围,提高金融服务渗透率、有效率。三是强化企业多元融资意识,扩大直接融资规模。针对企业信息不明、过度融资等问题,引导企业规范财务管理,正确认识经济下行压力,科学制定发展规划,强化产业链上下游合作,完善现代企业管理制度,全市继续优化调整企业上市后备资源库,加大政策宣传和扶持力度,为企业股权、债权融资扫清障碍。



4月22日银行与企业签订融资服务意向协议。

白城银保监局促进银企对接实现银企合作共赢

本报讯(记者朱晴)为支持中小微企业金融宣传和推介金融新政策、新产品,促进银企互利合作、共同发展,缓解我市中小微企业融资难问题,一直以来,白城银保监局积极促进银企对接,抓住机遇,加强合作,实现共赢。

和户数“两增”达标;将服务民营企业作为战略性业务加大支持服务力度;改进信贷流程,科学设定授信审批条件。三是促进农村金融改革,高质量服务全面乡村振兴和农业农村现代化。构建层次分明、优势互补的“三农”金融服务体系;加大农村地区金融资源投放力度,强化“三农”金融专业化机制创新;大力提升县域金融服务质效,建设农村信用信息体系。四是牢固树立主体责任,有效防控重点领域各

类风险问题。加大信用风险管控力度;防范房地产融资风险;继续规范同业投资,持续压缩同业投资规模,促进资产结构持续优化;严控操作风险;严盯流动性风险隐患,加强声誉风险管理,有效防范信息科技风险,严厉打击非法金融活动;做好消费者投诉管理,妥善调处矛盾纠纷。五是银企政三方共同努力,建立银企对接的长效机制。清理违规收费,降低融资成本;优化正向激励,落实尽职免责;提升政治覆盖,合理延长期限,银企对接互助互赢,通过对接会,银企之间会不断扩大合作领域,取得更好的成绩,为地方经济发展作出更加突出的贡献。

全市企业(项目)信贷服务工作联系人

Table with 4 columns: 银行名称, 联系人姓名, 职务, 联系电话. Lists contact information for various banks in Baicheng.

市金融办多措并举打造企业上市“快车道”

本报讯(记者朱晴)一直以来,市金融办积极推动企业上市,深入实施“上市驱动”工程和“百千企业挂牌成长”计划,累计在新三板挂牌3户、地方股交所挂牌4户,签约IPO辅导并进行境内外试水9户。

小组,对重点企业实施“四个一”包保和绿色通道制度,市县两级政府和主管部门一把手亲自落实重点后备企业上市事项。强化企业治理。持续推进法人治理结构建设,加强企业家队伍教育培训,构建现代企业制度,全市股份有限公司发展到206户。

一季度我市银行信贷支持地方经济发展成效好

本报讯(记者朱晴)年初以来,按照国家统筹疫情防控和经济社会发展的有关要求,全市银行业认真落实金融稳企惠企政策,各项存款持续保持中高速增长势头,各项贷款增速较上年末比出现小幅回升,全市信贷投放结构不断优化,特别是金融机构加大企业春节期间连续生产支持力度,实体经济融资持续改善,为地方经济发展营造了适宜的信贷环境。

策”打造贴心服务,努力解决企业融资难题,全市共为70个企业(项目)授信或投放贷款22.29亿元,其中2021年新建、续建重大项目6个,信贷总额7.93亿元。目前全市主推的线上融资服务平台共有3个,截至3月末,平台一季度新增入驻企业(项目)合计3176个,融资需求总额12.93亿元,对接成功270户,累计授信金额7.69亿元。其中“信易贷”对接成功95户,5.44亿元;“银税互动”平台对接成功84户,0.48亿元;“吉企银通”对接成功91户,1.77亿元,不断以服务实体经济为宗旨,继续以重点项目和中小微企业为主体,不断创新服务举措,强化大局意识、责任意识 and 担当意识,为推动我市全面振兴全方位振兴作出更大贡献。